


MATERIAIS 

 Agulha de crochê de 2,5 mm

 Linha de sua preferência, compatível com a agulha, nas cores: branco,

amarelo bebê, bege claro, verde menta, rosa bebê.

 Fibra siliconada

 Agulha de tapeçaria

 Papel cartão ou acetato para a base do vaso

ABREVIATURAS 

Am – anel mágico 

Pb – ponto baixo 

Pbx – ponto baixissimo 

Aum – aumento 

Dim – diminuição 

Corr – correntinha 

POTINHO 

Cores: branco e amarelo bebê (as figuras aparecerão em azul e branco, pois é a 

segunda opção de cor). 

Comece com amarelo bebê 

1 – 6pb no am (6) 

2 – 6aum (12) 

3 – (1pb, 1aum) x6 (18) 

4 - (2pb, 1aum) x6 (24) 

5 - (3pb, 1aum) x6 (30) 

6 - (4pb, 1aum) x6 (36) 

7 - (5pb, 1aum) x6 (42) 

8 – 42pb pegando as alças de trás dos pontos 

9 e 10 – 42pb 

Troque para a cor branca 

11 – (13pb, 1aum) x3 (45) 

12 e 13 – 45pb 

Troque para amarelo bebê 

14 – (14pb, 1aum) x3 (48) 



15 e 16 – 48pb 

Troque para branco 

17 – (15pb, 1aum) x3 (51) 

18 e 19 – 51pb 

Troque para amarelo bebê 

20 – (16pb, 1aum) x3 (54) 

21 – 54pb pegando as alças de trás dos pontos 

22 – 54pb 

23 – 2corr, vire o trabalho, com a abertura de frente pra você, pegando as alças de 

trás dos pontos, faça 1pb no terceiro ponto 

a contar da agulha, 54pb. Termine com 

1pbx no primeiro ponto da volta 23 (54) 

Neste ponto, corte um circulo de papelão 

ou acetato tendo a base do vasinho como 

medida, cerca de 4,5 cm e insira dentro do 

vasinho para que ele possa ficar em pé 

depois de pronto. 

A “TERRA DO VASINHO” 

Cor bege claro 

Com a abertura do vasinho de frente para você, 

prenda a linha na primeira alcinha da volta 21 do 

vasinho. 

1 – (comece na mesma alcinha que você prendeu a 

linha) 54pb pegando as alcinhas deixadas na volta 21 

do vasinho (54) 

2 – (7pb, 1dim) x6 (48) 

3 – (6pb, 1dim) x6 (42) 

4 – (5pb, 1dim) x6 (36) 

5 – (4pb, 1dim) x6 (30) 

6 – (3pb, 1dim) x6 (24) 

Comece a colocar enchimento no vasinho, bem firme. 

7 – (2pb, 1dim) x6 (18) 

8 – (1pb, 1dim) x6 (12) 

9 – 6dim (6) 



Termine de encher o vasinho bem firme 

Termine com 1pb e deixe linha e coloque na agulha 

de tapeçaria, e feche os últimos 6 pts pegando as 

argolinhas frente, uma a uma, e puxando. Arremate, 

corte e esconda a linha. 

CENTRO DA TULIPA 

Cor rosa bebê 

Começando com a ponta da tulipa 

1 – 6pb no am (6) 

2 – (2pb, 1aum) x2 (8) 

3 – (1pb, 1aum) x4 (12) 

4 – (5pb, 1aum) x3 (15) 

5 - (4pb, 1aum) x3 (18) 

6 - (5pb, 1aum) x3 (21) 

7 - (6pb, 1aum) x3 (24) 

8 até 10 – 24pb 

11 – (2pb, 1dim) x6 (18) 

12 – (1pb, 1dim) x6 (12) 

13 – (2pb, 1dim) x3 (9) 

Coloque enchimento bem firme e continue enchendo à medida que trabalha 

Troque para a cor verde menta 

14 até 19 – 9pb 

Termine com 1pbx,deixe linha para costurar o centro da tulipa no vasinho 

PETALA DA TULIPA (faça 3) 

Cor rosa bebê 

1 – 6pb no am (6) 

2 – (1pb, 1aum) x3 (9) 

3 – (2pb, 1aum) x3 (12) 

4 – (3pb, 1aum) x3 (15) 

5 – (4pb, 1aum) x3 (18) 

6 até 9 – 18pb 

10 – (4pb, 1dim) x3 (15) 

11 – (3pb, 1dim) x3 (12) 



12 – (1pb, 1dim) x4 (8) 

Não coloque enchimento nas pétalas 

Achate a base da tulipa e feche a abertura fazendo 3pb. Arremate e deixe linha para 

costurar. 

FOLHA DA TULIPA (faça 2) 

Cor verde menta 

1 – 6pb no am (6) 

2 – (1pb, 1aum) x3 (9) 

3 – (2pb, 1aum) x3 (12) 

4 – (3pb, 1aum) x3 (15) 

5 – (4pb,1aum) x3 (18) 

6 – 18pb 

7 – (2pb, 1aum) x6 (24) 

8 até 10 – 24pb 

11 – (6pb, 1dim) x3 (21) 

12 – (5pb, 1dim) x3 (18) 

13 – (4pb, 1dim) x3 (15) 

14 – (1pb, 1dim) x5 (10) 

Não coloque enchimento nas folhas 

Achate a base da folha e faça 5pb para fechar a abertura. Arremate e deixe linha 

para costurar 

MONTAGEM 

1 – costure as pétalas da tulipa entre as volta 13 e 14 do centro da tulipa. A base de 

cada pétala deve ser costurada por 3pts do centro da tulipa. Isso faz com que os 

 cantos de cada pétala juntem-se com os cantos uma das outras.  



2 – costure a haste no centro da “terra” do vaso 

3 – costura a base e cada folha onde a haste encontra com a “terra”, nos dois lados 

da haste. Mais uma vez, os cantos das folhas devem ficar unidos. 


